

Historischen Verein Herne / Wanne-Eickel e. V. www.hv-her-wan.de



Hiermit beantrage ich / beantragen wir die Aufnahme in den Historischen Verein Herne / Wanne-Eickel e. V.

Name:	Vorname:
Straße/Hausnummer:	PLZ / Ort:
Telefon:	E-Mail
Grundlage der Mitgliedschaft ist die Satzu der Mitgliederversammlung beschlossene https://hv-her-wan.de und in der Geschäft	
☐ Ich / wir willige/n ein, dass mich / un Eickel e. V. per E-Mail über alle Belang Daten werden ausschließlich zu diesen te erfolgt nicht. Ich kann / wir können di	Jahresbeitrag um Euro erhöhen. Is der Historische Verein Herne / Wanne- Le des Vereins informiert. Meine / Unsere In Zweck genutzt. Eine Weitergabe an Drit- Lie Einwilligung jederzeit per E-Mail an in- Schäftsstelle, oder durch Nutzung des in
Ort, Datum	Unterschrift
Satzung: https://hv-her-wan.de/kwt7 Mitgliedsbeitrag: https://hv-her-wan.de/kwr7	Datenschutzsatzung: https://hv-her-wan.de/kwa7

Historischer Verein Herne / Wanne-Eickel e.V.- Schillerstraße 18 – 44623 Herne Herner Sparkasse: IBAN: DE10 4325 0030 0003 3202 64 BIC: WELADED1HRN



Historischen Verein Herne / Wanne-Eickel e. V. www.hv-her-wan.de



Zahlungsempfänger

Historischer Verein Herne / Wanne-Eickel e. V. Schillerstraße 18 – 44623 Herne Fon: (02323) - 1 89 81 87 Fax: (02323) 1 89 31 45

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE38ZZZ00001792815

Mandatsreferenz:	(wird vom Verein ausgefüllt)
Ich ermächtige den Historischen Verein He meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieh an, die vom Historischen Verein Herne / Wa nen Lastschriften einzulösen.	en. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut
	angen. Es gelten dabei die mit meinem Krendas Konto nicht die erforderliche Deckung en Geldinstituts keine Verpflichtung zur
Vor- und Nachname KontoinhaberIn	
Straße und Hausnummer	
PLZ und Wohnort	
Kreditinstitut (Name und IBAN)	
DEIIIII	1
Ort, Datum	Unterschrift

Historischer Verein Herne / Wanne-Eickel e.V.- Schillerstraße 18 – 44623 Herne

Herner Sparkasse: IBAN: DE10 4325 0030 0003 3202 64 BIC: WELADED1HRN